



珠峰南坡区域将禁止使用部分塑料制品

尼泊尔昆布地区近日出台政策: 2020年1月1日起, 昆布部分地区将禁止使用厚度在30微米及以下的塑料制品, 从而改善该地区的生态环境。

世界第一高峰珠穆朗玛峰的南坡部分就在昆布地区。推出该项政策是因为塑料制品对当地气候变化、生态环境及居民身体健康有负面作用。



中在菲企业罹患登革热者无病危或死亡

今年1月至8月中国在菲律宾承建项目工地先后发现190例感染登革热病例, 其中中国雇员185人, 菲律宾雇员5人, 因治疗及时没有病危或死亡案例, 目前尚有1人留医治疗。

据有关项目工作人员介绍, 从发现第一起登革热病例起, 即与项目所在地大型医院合作对所有中菲患者进行及时治疗, 并支付所有医疗费用; 在工地现场采取了紧急措施, 购置登革热检测装置, 对环境进行消毒, 建立疫情日报制度; 同时做好登革热预防知识中、英、菲语宣传。

今年以来菲律宾登革热疫情逐步升级, 菲律宾卫生部7月15日宣布菲全境登革热疫情预警, 8月6日宣布全国进入登革热疫情暴发状态。截至目前, 菲律宾全国有超过18.86万人确认感染登革热, 因感染登革热死亡的人数达到802人。

针对菲历史上首次发布登革热全国预警, 中国驻菲大使馆7月18日发布公告, 提醒在菲中国公民防范登革热。

登革热是一种主要通过伊蚊传播的急性传染病。患者一般在感染后3到14天发作, 症

状主要包括发热、头痛、肌肉和关节痛、鼻子或牙龈出血、皮疹等, 如进一步恶化, 可能出现休克, 甚至危及生命。

中国驻菲律宾使馆提醒在菲中国公民和企业注意防范登革热: 关注菲律宾卫生部和媒体发布的相关信息, 注意加强防范; 注意防蚊灭蚊, 采取必要消毒措施, 清除驻地积水, 在工作场所、住所添置纱窗、蚊帐、燃点蚊香, 外出时使用驱蚊、驱虫剂, 防止蚊虫叮咬; 如出现相关感染症状应立即就医。

据俄罗斯卫星网报道, 法国航空公司代表表示, 该公司一架从莫斯科飞往巴黎的客机在卢森堡紧急降落。

法航代表说: “从莫斯科飞往巴黎戴高乐机场的法航1145客机的机组人员在飞机发出警报后, 决定在卢森堡紧急降落。警

报与制动系统有关。虽然有可能是误报, 但出于安全考虑, 机组人员还是决定紧急降落。”

他指出, 客机已安全降落卢森堡, 没有出现任何问题, 在经过必要的技术检查后即可继续飞行。

法航一架客机因系统警报紧急降落卢森堡

设计问题难解 美国防部终止拦截巡航导弹发展计划

据“中央社”报道, 美国国防部21日宣布, 由于设计问题, 将终止由波音公司主导、耗资超过10亿美元的弹道巡航导弹拦截计划, 但表示将邀请业界投标, 协助发展“新一代拦截导弹”。

主管研究与工程事务的美国国防部副部长格里芬表示, 终止计划是“负责任的做法”。他说: “发展计划有时会碰到问题, 在尽职调查后, 我们认为, 目前采取的途径无法取得良好成效, 因此决定不再继续。”

尽管当前计划已经终止, 但美国国防部表示, 将会邀请业界

参与投标, 协助发展“新一代拦截导弹”。

格里芬也说, 在计划终止前完成的研究测试, “将被用来发展下一代拦截导弹, 其中会搭载新型拦截器”。

波音公司于2017年5月取得合约, 受美国国防部委托重新设计拦截器, 以提升在反制远程巡航导弹的可靠性。截至目前, 美国政府为实施该计划已耗资12亿美元, 但却状况连连。

五角大厦发言人卡弗透露, 美国导弹防御局2018年12月就断定“某些关键组件”不符合技

术要求。卡弗说, 5个月后, 格里芬便决定暂停合约并考虑其他替代方案, 但最终还是认为计划碰到的设计问题“不是无法克服, 就是要花太多钱解决”。

格里芬2019年5月要求波音暂停作业, 静待进一步决定, 并在上周做出终止计划的决定。波音公司发表声明说, 接受政府终止计划的决定, 也支持各界争取发展新型拦截导弹。

武器承包商雷神公司发言人杜尔表示, 有鉴于日渐复杂的威胁环境, 美国国防部正在更新相关技术要求。

澳捷星航空客机传出异味 3名机组人员身感不适被送医

当地时间21日晚, 澳大利亚捷星航空一架从悉尼飞往黄金海岸的客机, 有3名机组人员闻到异味, 感到不适, 被送医治疗。

据报道, 该航班编号JQ414, 属空中客车A320型号, 21日由悉尼出发。捷星发言人称, 在飞机着陆前不久, 有机组人员在“机舱一部分闻到异味”后出现不适。飞行员要求救护员到机场, 至少4名紧急救援人员到场。

飞机降落后, 工程师随即检查飞机, 只发现异味, 但没有烟雾。发言人表示, 这架飞机“正常着陆”, 并通过了工程师的检查, 没有发现任何问题。

一名机上乘客称: “捷星航空传出煤气味, 降落在黄金海岸, 有消防员等待我们。”

阿富汗巴尔赫省发生爆炸事件 造成至少11人死亡

阿富汗北部巴尔赫省贾拉拉巴德县负责人穆罕默德·优素福表示, 当地时间8月18日发生一起路边炸弹爆炸事件, 造成至少11人死亡。

据报道, 一辆汽车在巴尔赫省贾拉拉巴德县遭到路边炸弹袭击, 11名平民死亡, 其中5人为一家人。

穆罕默德·优素福说: “车辆被强力炸弹炸毁, 受害者面无人全非, 无法辨认。”

泰国东部载外籍劳工车辆发生交通事故致11死4伤

泰国东部沙缴府境内18日发生一起重大交通事故, 一辆载有外籍劳工的面包车与一辆18轮挂车相撞, 造成11人遇难, 4人受伤。

事故发生于当日凌晨4时40分左右, 地点位于沙缴府至尖竹汶府的317号公路上。由于两车猛烈相撞, 面包车车身几乎完全损毁变形。

朝媒称金正恩再次指导新型武器试射

朝中社17日报道称, 朝鲜最高领导人金正恩当地时间16日上午再次指导新型武器试射。

据朝中社报道, 金正恩与劳动党中央委员会和国防科研部门领导干部一同出席了试射活动。金正恩对朝鲜国防科研部门在短时间内开发出新型军事打击手段感到满意。他表示, 从新型武器试射的成功率来看, 朝鲜的国防科技显著发展, 国防工业的物质基础在高水平上不断完善。

金正恩表示, 劳动党在国防建设中一直坚持独立自主, 近期提出了关于发展主体国防建设的战略方针。他要求国防科研部门和军需工业部门忠诚拥护党的国防建设路线, 再接再厉、奋斗不息。

韩将日移出贸易白色清单: 愿以日希望的方式解释说明

据韩联社报道, 对于将日本移出贸易“白色清单”, 韩国产业通商资源部长官成允模16日表示, 如果日方需要韩方就此决定进行解释, 韩方愿意以日方希望的方式满足其要求。

成允模16日在社交网站上发文表示, 韩国政府在宣布将日本移出贸易“白色清单”之前, 已将相关决定告知日方政府, 并就采取该措施的理由向日方做了解释。

成允模表示, 如果日方还需要进一步的解释说明, 韩方愿意以任何日方希望的方式进行回应, 不论是双方见面磋商, 还是韩方再做说明。

7月初, 日本宣布对出口韩国的半导体材料加强审查与管控, 遭到韩国方面多次抗议。本月7日, 日本政府又发布政令, 将韩国从安全保障出口管理上设置了优惠待遇的“白色清单”中移除。